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DO/DZ-TPbn-381-2-9/21

DO WSZYSTKICH
ZAINTERESOWANYCH

dot.: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji ogtoszonego w Biuletynie Zaméwien
Publicznych w dniu 09.03.2021 r. pod numerem 2021/BZP 00015115/01, ktérego przedmiotem zamdwienia
jest dostawa sprzetu medycznego dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Sktodowskiej — Curie —
Paristwowego Instytutu Badawczego Oddziatu w Gliwicach.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Szanowni Panstwo,

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami odnosnie ww. postepowania, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamdwier publicznych (tj. Dz. U. 2019, poz. 2019 ze zm.) przekazuje
Panstwu tresé otrzymanych zapytan jak i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Czeéé 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy, w ktérej diody zabezpieczone sa ostonami wykonanymi
z poliweglanu, ktéry jest bardziej odporny na zarysowania niz szkto? — dotyczy l.p. 3

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Cze$éé 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy jednoczaszowej jak na zataczonej wizualizacji? Czasza okragta,
z dwoma zintegrowanymi z lampg uchwytami brudnymi ufatwiajgcymi pozycjonowanie lampy, z mozliwoscig
wsuniecia catej dtoni. Uchwyt sterylny umieszczony centralnie—dotyczy |.p. 4, 13
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Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie 3

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Czesc 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o srednicy czaszy 600mm? Wielko$¢ czaszy nie ma wptywu
na jej walory kliniczne. — dotyczy |.p. 8

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Czes¢ 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy wyposazonej w 88 diod led? Ilos¢ diod nie ma wptywu
na walory kliniczne lampy. — dotyczy I.p. 9

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Czesc 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o srednicy pola regulowanej w zakresie 22-34cm? — dotyczy
l.p. 12

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 6

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Czesc 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o wspdtczynniku R9=93? — dotyczy |.p. 14

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWzZ

Czeéc 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o wspétczynniku Ra=97? — dotyczy .p. 15

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8

Dotyczy: Zatgcznika nr 2.1 do SWZ

Czesc 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o dtugosci ramienia do oprawy $wietlnej 933mm? — dotyczy
l.p. 18




Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Czeéc 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o mocy 110W? —dotyczy I.p. 19

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 10

Dotyczy: Zatacznika nr 2.1 do SWZ

Cze$é 1, lampy zabiegowe (3szt)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy o dtugosci podstawy 850mm? — dotyczy |.p. 24

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednocze$nie podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 11

Dotyczy Zadania nr 2 - Doposazenie laparoskopu

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze gwarancja na urzadzenia medyczne nie obejmuje przypadkéw naturalnego zuzycia
sie (na skutek korzystania z nich przez uzytkownika) akcesoriéw, czedci i materiatéw /elementéw zuzywalnych
(eksploatacyjnych), a takze wyrobdw jednorazowego uzytku wchodzacych w sktad przedmiotu umowy,
a w szczegdlnosci, ze nie znajdujg do nich zastosowania zapisy dotyczace przedtuzenia i odnowienia gwarancji?

Przy odmiennej niz wyzej zaproponowana interpretacji, nie bedzie mozliwe skalkulowanie ceny oferty na poziomie
akceptowalnym dla Zamawiajacego, bowiem nie jest mozliwe przewidzenie, jaka ilos¢ razy materiaty eksploatacyjne
beda wymienione — teoretycznie mozliwa jest nieograniczona ilos¢ wymian.

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, ze gwarancja na urzadzenia medyczne nie obejmuje przypadkow naturalnego zuzycia sie
(na skutek korzystania z nich przez uzytkownika) akcesoriow, czesci i materiatéw /elementdw zuzywalnych (eksplo-
atacyjnych), a takze wyrobow jednorazowego uzytku wchodzgcych w sktad przedmiotu umowy.

Treéé udzielonych odpowiedzi stanowi integralng cze$¢ SWZ.

Zamawiajacy majgc na uwadze dyspozycje art. 284 ust. 3) ustawy Prawo zamdwien publicznych, zmienia termin
sktadania i otwarcia ofert z dnia 18.03.2021 r. na dzien 19.03.2021 r. - godziny dotyczace sktadania oraz otwarcia
ofert pozostajg bez zmian.

Tym samym zmianie ulega termin zwigzania oferta z dnia 16.04.2021 r. na dzien 17.04.2021 r.
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